

BUCTRIL-litru



Preț: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

BUCTRIL UNIVERSAL - erbicid postemergent pentru combaterea buruienilor dicotiledonate anuale și perene din culturile de

grau și porumb. Erbicidul *Buctril* prezintă acțiune de contact, data de substanță activă bromoxinil, iar componenta 2,4D prezintă acțiune sistemică, asupra buruienilor din vegetație și a celor perene.

Formulare: concentrat emulsionabil.

Grupa de toxicitate: III-a (slab toxic)

Substanță activă: 280g/l bromoxinil, 280g/l acid 2,4D.

Greutate netă: 1L

Utilizare:

Grau: 1 l/ha postemergent. Momentul optim de aplicare este între începutul înfratitului și al doilea nod format. Volumul de soluție este de 200-400 l/ha.

Porumb: 0,8-1 l/ha, aplicat între stadiile de 4-8 frunze.

Combate următoarele buruieni:

Buruieni dicotiledonate anuale;

Amaranthus retroflexus (stir), *Ambrosia elatior* (iarba parloagelor), *Anthemis arvensis* (mușetelul cainelui), *Atriplex patula*, (loboda), *Capsela bursa-pastoris* (traista ciobanului), *Chenopodium album* (spanac salbatic), *Datura stramonium* (ciumafaie), *Galium aparine* (turita)*, *Galinsoga parviflora* (busuioc salbatic), *Hibiscus trionum* (zamosita), *Lamium purpureum* (urzica moarta), *Matricaria chamomilla* (mușetel), *Papaver rhoeas* (mac salbatic), *Polygonum convolvulus* (hrisca urcatoare), *Polygonum persicaria* (iarba rosie), *Ranunculus acer* (piciorul cocosului), *Raphanus raphanistrum* (ridiche salbatică), *Rumex acetosella* (stevie), *Sinapis arvensis* (mustar salbatic), *Senecio vulgaris* (spalacioasa), *Solanum nigrum* (zarna), *Sonchus asper* (susai), *Thlaspi arvense* (pungulita), *Xanthium* spp. (cornuți).

Buruieni dicotiledonate perene;

Cirsium arvense (palamida), *Convolvulus arvensis* (volbura)

Atentie!

- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

Măsuri de igienă și protecția muncii

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.

Preț unitar

Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

Prețurile NU conțin TVA !